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Упродовж багатьох років працівники Кременецького літературно- 
меморіального музею Юліуша Словацького під час «Діалогів двох культур» мають 
можливість пересвідчитись у якісно підготовлених наукових повідомленнях 
здобувачів вищої освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії 
ім. Тараса Шевченка. Цей факт свідчить про те, що підготовка фахівців за освітньо- 
професійною програмою Середня освіта Українська мова і література, історія 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 
(Українська мова і література) має належний рівень професійної компетентності і 
може впевнено конкурувати на регіональному ринку праці.

Реалізація компетентнісно-спрямованої системи шкільного мовного навчання 
та історичної освіти потребує висококваліфікованого вчителя української мови та 
літератури, історії, соціально комунікабельного, креативно розвиненого, який 
володіє необхідними професійними компетентностями, вміє працювати на уроці, на 
якому постійно змінюються умови педагогічної діяльності, спроможного 
передбачити зміни й готового прогнозувати результати навчальної діяльності учнів.

Унікальність нашого музею полягає в тому, що він розташований неподалік 
академії, що дає можливість учителям української мови і літератури, історії 
проводити не тільки різноманітні види навчальних занять, а й численні позашкільні 
заходи.

Фондами нашого музею користуються і здобувані вищої освіти Кременецької 
обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка під час написання 
наукових робіт та у підготовці до занять з української мови і літератури, історичних 
розвідок у такий спосіб реалізуючи свою потребу у формуванні індивідуальної 
освітньої траєкторії.

Договір про співпрацю з академією дає можливість нашому музеєві 
проводити щорічні «Діалоги двох культур» з участю провідних фахівців та 
студентів академії, підкреслюючи тим самим значимість різножанрової літературної 
та історичної спадщини письменників-земляків. Крім того такі важливі наші спільні 
напрацювання в галузі словацькознавства знайшли своє відображення в ОПП.

Вважаємо, що ОПП повністю відповідає вимогам до документів такого типу 
та сприяє професійній підготовці вчителя-філолога та вчителя історії.
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